



В Мичуринском районе молодой человек предстанет перед судом по обвинению в убийстве знакомого



Мичуринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, рано утром 6 августа текущего года потерпевший у себя в квартире распивал спиртные напитки вместе с обвиняемым. Затем хозяин квартиры стал требовать, чтобы приятель сходил за своей сестрой и привел ее к нему домой. Молодой человек стал объяснять ему, что она отказывается идти, но потерпевший все равно настаивал на своем, вследствие чего между ними и произошел конфликт, в ходе которого обвиняемый нанес хозяину квартиры множественные удары ножом в область груди и шеи, после чего взял нож и пошел домой. По пути орудие убийства он выбросил в водоем, а придя домой, рассказал родственникам о случившемся.

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, позволившая направить уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в суд для рассмотрения по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

существу.

02 Октября 2017

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1168367>